
SCP GUEDIRI CRAPOULET DIB
Huissiers de Justice Associés

ZA Saint-Leu Plessis Bouchard
13, rue Théodule Villeret - 95130 LE PLESSIS BOUCHARD

Tél: 01 34 14 14 35 - Fax: 01 39 95 64 65
Mail : lesencheresduplessis@wanadoo.fr

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES
CATALOGUE

Vente du vendredi 30 novembre 2018 à 20:00

Lieu : PLESSIS BOUCHAD

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 10/122 BT BOURGOGNE BLANC BOUCHARD 2016
PRIX À LA BOUTEILLE

2 8/106 bt Coteaux Bourguignon Rouge Passion Terra Vitis Agriculture raisonnée mise du
Domaine du Bois du Jour par les Vignerons Gilles et Marie-Agnès
Carreau 2014
prix à la bouteille

3 10/126 bt Coteaux Bourguignon cépage Pinot noir Les deux Loups vin tasteviné sous le
n°9714 Maison Bouchard Père et Fils 2014
prix à la bouteille

4 5/76 bt Grande Bourgogne Côteaux Bourguignon Le Chevalier d'Ollaire 2014
prix à la bouteille

5 40/501 bt Chassagne Montrachet Vieilles Vignes rouge mise Domaine Vincent et François
Jouard Gros goulot 2013

5BIS 400/5001 Lot de 4 Bt  de chez Jacques de CHARTENAY de 1961 comprenant:
  2 Bt de CHASSAGNE MONTRACHET + 1 Bt de MERCUREY +
  1 Bt de BOURGOGNE VILLAGE non identifiée - EA

PRIX AU LOT

6 30/352 bt Chasagne Montrachet rouge « rare » mise CVM pour Claude Girard
2000

prix à la bouteille
7 35/401 bt Chassagne Montrachet Premier Cru Clos Pitois mise en bouteille par R Belland

-Rombi viticulteur 21 Côtes d'Or Gros goulot 1992
8 10/123 bt  Bourgogne rouge Cave de Lugny St Gengoux de Scissé à Lugny Saône et

Loire 1973
prix à la bouteille

9 15/206 bt    Auxey Duresses le pre des hulottes 1997
prix à la bouteille

10 15/2012 bt Santenay Les Carderes 1997
prix à la bouteille
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11 20/302 bts BEAUNE 1er Cru "Clos du Roi" 2012 Domaine Bouchard Père & fils
prix à la bouteille

12 18/251 bt SANTENAY 1er Cru Beauregard 2012 Domaine Roger Belland
13 30/351 bt Pouilly Vinzelle sélectionné par la Patisserie Chocolaterie Germain mise propriété

Gérard Boyer à Beaune 2012
14 6/86 bt Pinot Noir Bourgogne Patriarche et Fils savoir faire depuis 1780 2013

prix à la bouteille
15 8/123 bt Chiroubles Cuvée Vieilles vignes moise Armand Vernus au Domaine du Moulin

Favre « note largement aussi bon qu'un Bourgogne » 1999
prix à la bouteille

16 60/701 bt Nuits St Georges mise Domaine Michel Noêllat et Fils Gros goulot 2012
17 30/352 bt Nuits Saint Georges Les Fleurières Tibi Desbois négociants éleveurs à Nuits St

Georges 2000
prix à la bouteille

18 30/351 bt Nuits St Georges mise CVM pour Claude Girard Gros goulot 2000
18BIS 100/1205 Bt de NUITS SAINT-GEORGES Confrérie des Chevaliers du

Tastevin
   Les Poulettes de chez LEROY 1964 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE

    `

19 30/3512 bt Nuit St Georges (non filtre avt mis en bouteille) 2000
prix à la bouteille

20 50/601 bt  Nuits St Georges Premier Cru Les Cailles mise Jules Belin négociant éleveur à
Nuits St Georges 1986

20BIS 250/3001 Lot de 10 Bt des HOSPICES DE BEAUNE comprenant :
3 Bt de BEAUNE Clos des AVAUX 1967   +
7 Bt de SAVIGNY les BEAUNE 1972    - EA
PRIX AU LOT

21 30/351 bt Ladoix Les Chaillots « vin de la côte de Beaune « mise Domaine Prince Florent de
Mérode Gros goulot 1985

22 20/251 bt  Chambolle Musigny CVM 1988
23 35/401 bt Chambolle Musigny Premier Cru Les Charmes Domaine Gérard Mugneret

Propriétaire Viticulteur à Vosne Romanée Etiquette  et Colerette légèrement tachées
Millésime également sur le bouchon 1996

24 12/153 bt Chambolle Musigny mise Eleveur A Fougère
prix à la bouteille

25 55/601 bt Chambolle Musigny Cuvée Les Bois de Cassis mise par Comte de Jeanly pour
Eugène Ellia Très Grand millésime en Bourgogne 2005
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25BIS 100/1205 Bt de CHAMBOLLE MUSIGNY de chez LEROY
1972-EA
PRIX À LA BOUT'EILLE

26 50/601 Mag Lourd Nuits St Georges mise CVM pour Claude Girard Gros
Goulot 1995

26BIS 250/3002 Bt de NUITS SAINT-GEORGES 1er cru de chez LEROY
1964 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE

27 45/506 BT CHAMBOLLE MUSIGNY 1ER CRU 2004
PRIX A LA BOUTEILLE

28 40/501 bt Nuits St Georges Premier Cru Les Poulettes mise Domaine de La
Poulette 1976

29 15/206 BT MERCUREY MOILLARD  GRIVOT 1998 CUVEE CLO ROND
PRIX À LA BOUTEILLE

30 15/206 BT FIXIN DE CHEZ DANIEL FOURNIER 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

31 20/256 BT FIXIN   DE CHEZ MORIN PERE ET FILS 1998
PRIX À LA BOUTEILLE

32 15/206 BT BEAUNE CHRISTIAN MENAUT 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

32BIS 100/1202 Bt de BEAUNE-AVAUX de chez LEROY 1964 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE    

33 35/401 bt  Puligny Montrachet Les Referts mise propriétaire Fichet Boulicault à Meursault
1988

34 40/501 Mag Lourd Hautes Côtes de Nuits mise Domaine des Mouchottes Gros Goulot Grande
Année 2005

35 40/501 Mag lourd Hautes Côtes de Nuits Vieilles Vignes Coron Père et Fils à Nuits St
Georges 2014

36 25/305 BT VOLNAY FREMIETS 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

37 30/356 BT VOLNAY 1ER CRU LES FREMIETS FRANCOIS CHARLES  2005
PRIX À LA BOUTEILLE

37BIS 100/1202 Bt de VOLNAY Clos des Chênes de chez GLANTENAY 1969
- 

PRIX À LA BOUTEILLE

38 90/1201 bt Volnay Clos des Chênes mise Michel Lafarge propriétaire à
Volnay 1976

39 25/301 bt Gevrey Chambertin Domaine Pierre Dugat viticulteur à Gevrey Chambertin « ne pas
confondre avec Dugat Py » 1979
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39BIS 500/6001 Lot de 3 Bt de chez LEROY de 1972 comprenant 2 Bt de GEVREY
CHAMBERTIN et
     1 Bt de FIXIN - EA
PRIX AU LOT 

40 30/351 bt Gevrey Chambertin Vieilles Vignes mise Domaine Mazilly Père et
Fils 2008

41 40/501 bt  Gevrey Chambertin mise au Domaine Camus Père et Fils Propriétaires à Gevrey
Chambertin 2006

41BIS 250/3004 Bt de GEVREY CHAMBERTIN de chez LEROY 1955-
EA    
PRIX À LA BOUTEILLE

42 30/352 bt Gevrey Chambertin mise Gislain Kohut viticulteur Gros goulot 2013
prix à la bouteille

43 30/351 BT  POMMARD ROSSIGNOL FEVRIER 2003

44 35/405 BT POMMARD REBOURGEON 2005
PRIX À LA BOUTEILLE

45 55/603 BT  POMMARD CH DE POMMARD CBO 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

46 25/301 bt Pommard Les Vignots mise propriétaire Jean Moissenet à
Pommard 1992

46BIS 100/1204 Bt ROMANEE ST VIVANT Marey Monge de chez LEROY 1970  +
1 BT ROMANEE ST VIVANT Marey Monge de chez LEROY 1972 +
1 Bt ROMANEE ST VIVANT Marey Monge de chez LEROY 1970
OU 1972 - (niv. –2 à 8cm)-EA

PRIX À LA BOUTEILLE

47 70/801 bt Vosne Romanée Premier Cru Les Suchots mise CVM Contre
étiquette 1964

47BIS 250/3001 Bt de VOSNE ROMANEE de chez LEROY 1962-
EA    

48 40/501 bt Vosne Romanée 1er cru Les Suchots CVM contre étiquette 1976
49 60/801 bt Vosne Romanée 1er Cru Les Suchots mise Domaine Michel Noêllat et Fils

Propriétaire Récoltant à Vosne Romanée
1 bouteille vendue à Evreux en mai 2018 lot n°349 Prix 60€ ,représentée  le 17 nov 2018
Prix demandé 200/220€ lot n°511 1978

50 50/601 bt  Vosne Romanée Premier Cru Les Suchots mise CVM Gros goulot Contre
étiquette 1989

51 70/801 bt Vosne Romanée Premier Cru Les Beaux Monts mise Domaine Michel Noêllat et
Fils Gros goulot 2013

52 40/501 bt Puligny Montrachet Les Meix Blanc mise Domaine Allexant et Fils  récoltant à
Meursault très grand millésime en Bourgogne Gros goulot 2005
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53 35/401 bt Meursault rouge rare vin en rouge de la Côte de Beaune mise du Domaine Berthe
Morey à Croix de Citeaux Meursault 1982

53BIS 80/1003 Bt de SAVIGNY LES BEAUNE Confrérie des Chevaliers du Tastevin
   Les Vergelesses de chez LEROY 1964 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE                  

54 70/901 bt Batard Montrachet Grand Cru mise Domaine Caillot Propriétaire Récoltant à
Meursault Gros Goulot Très grande année en Bourgogne blanc1979

55 120/1501 bt  Chambertin Grand Cru Caves de la Reine Pédauque négociant éleveur à Corton
1985

55BIS 3000/35001 Bt de CHAMBERTIN GC de chez LEROY 1961 (niveau –2,5 cm)-
EA 

55D 2000/25001 Bt de CHAMBERTIN GC de chez LEROY 1961 (niveau –4,5 cm)-
EA 

55E 2000/25001 Bt de CHAMBERTIN GC de chez LEROY 1961 (niveau –4,5 cm)-
EA 

55TER 2900/32001 Bt de CHAMBERTIN GC de chez LEROY 1961 (niveau –3 cm)- EA

56 120/1502 bts CLOS DES LAMBRAYS Grand Cru 1996
PRIX À LA BOUTEILLE

56BIS 2000/25002 Bt de MUSIGNY GC de chez LEROY 1969 (niveaux –2,5cm) - EA
ET UNE E MANQUANTE

56TER 1250/14001 Bt de MUSIGNY GC de Georges DE VOGÜÉ 1969 (niveau 6
cm)

57 35/401 bt  Corton Renardes Grand Cru mise propriétaire Jean Michel Gaunoux à
Meursault 1996

57BIS 100/1202 Bt de CORTON-RENARDES Confrérie des Chevaliers du Tastevin de
chez LEROY1966 -EA
PRIX À LA BOUTEILLE

58 30/401 bt Corton Renardes mise au Domaine par Paul Charvet à Beaune  1982
59 70/801 bt  Corton Charlemagne Grand Cru Elevage Traditionnel  Ancestrale vieilli en fûts de

chêne mise du Domaine Jacob Robert  et Raymond Vigneron indépendant Gros Goulot
2003

60 55/60
5 BT Corton Charlemagne Grand Cru 1993 Domaine Cauvard -EA
Prix à la bouteille

61 70/801 bt  Corton Charlemagne Grand Cru  Elevage vieille tradition mise Comte de Jeanly
pour Eugène Ellia 1993

62 90/1201 bt Corton Grand Cru Maison Paul Compain négociant éleveur à Paris l'Hopital « Saone
et Loire » 1964
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62BIS 100/1203 Bt de CORTON Confrérie des Chevaliers du Tastevin de chez LEROY
1964 - EA
PRIX À LA BOUTEILLE

63 50/701 bt CLOS-VOUGEOT Grand Cru 2006 Domaine Coquard-Fleurot
63BIS 150/2001 Bt de CLOS de VOUGEOT Confrérie des Chevaliers du Tastevin de

chez LEROY 1966- EA
niveau - 6cm

64 70/901 bt Echézeaux Grand Cru mise Jérôme Chatellier négociant Eleveur à Nuits St Georges
Gros goulot Etiquette tachée 1988

64BIS 400/5003 Bt GRANDS ECHEZEAUX GC de la ROMANEE CONTI  1970
(niv. –3 à 4,5cm) - EA
PRIX À LA BOUTEILLE

64TER 600/7002 Bt GRANDS ECHEZEAUX GC de la ROMANEE CONTI  1973
(niv. –3 et 4cm)      -EA

PRIX À LA BOUTEILLE

65 70/756 BT ECHEZEAUX GC 2004
PRIX À LA BOUTEILLE

65BIS 300/4001 Bt ECHEZEAUX GC de la ROMANEE CONTI  1970 +  1 Bt
ECHEZEAUX GC de la ROMANEE CONTI  1972 -+ 1 Bt
ECHEZEAUX GC de la ROMANEE CONTI  DE 1970 OU 1972 -
(niv. –2,5 à 5cm)-  EA
PRIX À LA BOUTEILLE

66 1600/17001 BT RICHEBOURG DRC 1975

66BIS 500/6004 Bt RICHEBOURG GC de la ROMANEE CONTI  1970 (niveaux
–2,5 à 3cm) -EA   
PRIX À LA BOUTEILLE
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66Q 500/6003 Bt RICHEBOURG GC de la ROMANEE CONTI  1973 (niveaux –2
à 5cm)-EA
PRIX À LA BOUTEILLE    

66TER 600/7002 Bt RICHEBOURG GC de la ROMANEE CONTI  1972 (niveaux –3
et 5,5cm)-EA
PRIX À LA BOUTEILLE   

67 2900/31001 BT LA TACHE DRC 1989

68BIS 600/8006 Bt LA TACHE GC de la ROMANEE CONTI  1970 (niveaux –4,5 à
8cm)-EA
PRIX À LA BOUTEILLE    

68D 3500/40001 Bt de ROMANEE CONTI GC de 1970 niveau –
8cm -EA -CAPSULE DÉCHIRÉE EN
HAUT

68E 4500/50001 Bt de la ROMANEE CONTI GC de 1970 (niveau –
5cm) -EA

68F 5000/55001 Bt de la ROMANEE CONTI GC de 1970 (niveau –
4,5cm)-EA

68G 6000/65001 Bt de la ROMANEE CONTI GC de 1970 (niveau –
3cm)-EA

68H 4000/45001 Bt de la ROMANEE CONTI GC de 1972 (niveau –
6cm)-EA

68TER 750/8004 Bt LA TACHE GC de la ROMANEE CONTI  1972 (niveaux –4,5 à
6cm)-EA    
PRIX À LA BOUTEILLE

69 35/401 BT CHAMPAGNE PIPER HEIDSIECK AVEC SAC ISOTHERME

70 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

71 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE

72 30/356 BT CHAMPAGNE POMMERY BRUT ROYAL
PRIX À LA BOUTEILLE
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73 30/354 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

74 30/353 BT CHAMPAGNE LAURENT PERRIER BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

74 BIS 70/903 BT LAURENT PIERRE GRAND SIÈCLE -
PRIX À LA BOUTEILLE

74TER 70/806 BT LAURENT PERRIER GRAND SIÈCLE
PRIX À LA BOUTEILE

75 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE BRUT ROSÉ BOUZY  -P.L MARTIN

76 70/801 MAGNUM CHAMPAGNE TAITTINGER CUVÉE PRÉLUDE

76 BIS 110/1301 BT DOM PERIGNON 2004 EN COFFRET

76 QUA 100/1201 BT DOM PERIGNON 2004

76 TER 100/1203 BT DOM PERIGNON 2003
PRIX À LA BOUTEILLE

77 110/1202 BT CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1999 ROSÉ BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

78 120/1303 BT  CHAMPAGNE TAITTINGER COMTE DE CHAMPAGNE 1995 BLANC BRUT
PRIX À LA BOUTEILLE

79 35/401 BT VEUVE CLICQUOT PONSARDIN AVEC SAC ISOTHERME

79BIS 230/201 BT DOM PERIGNON 1985

80 190/2001 BT CHAMPAGNE CRISTAL ROEDERER 1996

80 TER 120/1402 BT CRISTAL ROEDERER 2006  EN COFFRET
PRIX À LA BOUTEILLE

80BIS 140/1604 BT CRISTAL ROEDERER 2004  EN COFFRET
PRIX À LA BOUTEILLE

81 10/152 bts CÔTES DU RHONE 2015 Domaine Paul Jaboulet
prix à la bouteille

82 15/201 BT DOMAINE DE LA MEYNARDE CUVEE PETRARQUE 1997 COTES DU RHONE

83 10/126 bt Gigondas Jacques Delorme mise par Caves St Romains 2016
prix à la bouteille

84 12/142 bt Vacqueyras mise Dauverne Ranvier vin gourmand Ecusson en relief Gros
goulot 2014
prix à la bouteille

85 20/251 BT  SAINT JOSEPH PRODUCTEUR DE ST DÉSIRAT 1986

86 30/401 bt CONDRIEU "Les Terrasses" 2017 Domaine Grangier
87 40/601 bt COTE-ROTIE "Héritage" 2015 Domaine Ogier
88 50/702 bts CÔTE-ROTIE "Les Micas" 2016 Domaine Chapoutier

prix à la bouteille

89 45/501 bt Cote Rotie mise Famille Tardieu -Laurent à Lourmarin Gros goulot Récolte
sublime 2015

90 70/801 bt  Cote Rotie Montmain mise Viticulteur Cédric Parpette à Verenay Ampuis Gros
goulot 2014

91 25/352 bt Chateauneuf du Pape Clos de l'Oratoire des Papes mise par Léonce
Amouroux 2007

prix à la bouteille
92 35/406 BT CHATEAUNEUF PAPE LA BASTIDE ST DOMINIQUE 1999

PRIX À LA BOUTEILLE

93 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE CH MONT-REDON 2000
PRIX À LA BOUTEILLE
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94 30/355 BT  CHATEAUNEUF PAPE CH.FORTIA 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

95 30/356 BT CHATEAUNEUF PAPE MAS DE BOISLAUZON 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

96 30/356 BT CHATEAUNEUF DU  PAPE DOMAINE AMOUROUX 2000
PRIX À LA BOUTEILLE

97 60/801 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1977 +  1 BT CHATEAUNEUF DU PAPE 1978
PRIX DU LOT

98 20/255 bt Chateauneuf du Pape domaine de l'Origan 1997
prix à la bouteille

98BIS 30/406 BT  CHATEAUNEUF DU PAPE  LA NERTHE 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

98TER 30/406 BT  CHATEAUNEUF DU PAPE  LA NERTHE 1999
PRIX À LA BOUTEILLE

99 25/305  BT CHATEAUNEUF DU PAPE CH CABRIERES 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

100 30/352 bt Chateauneuf du Pape Comte Louis de Clermont  Tonnère mise Domaine des
Cabrières à Chateauneuf du Pape Gros Goulot 2000
PRIX A LA BOUTEILLE

101 22/253 bt Chateauneuf du Pape Réserve Moncigale Eclat du Rhône 2009
prix à LA bouteille

102 90/1101 bt  Hermitage Monier de La Sizeranne mise Maison Chapoutier 1991
103 6/76 BT Pelican Negru Cabernet sauvignon-Malbec de Moldavie 2013

prix à la
bouteille

104 6/76  BT Pelican Negru Cabernet sauvignon-Malbec de Moldavie 2013 
prix à la
bouteille

105 6/76 BT Pelican Negru Velvet Cabernet Franc-Merlot de Moldavie 2013
prix à la
bouteille

106 10/156 bt Arbois Roquevilly rouge majestueux prototype de l'Arbois Vermeille Henri Maire
au château de Boichalles Caisse Bois D'origine  2000
prix à la bouteille

107 20/256 bt Château Pierre Bise - Coteaux du Layon Chaume Papin Chevalier - SA
Château de Pierre Bise - Beaulieu sur Laoyon Appellation Coteaux du Layon
Chaume 1995 50 cl
prix à la bouteille

108 35/4010 bt Château de l'Écharderie - Clos du Paradis Vignoble Laffourcade à
Rochefort/Loire Appellation Quart de chaume 1995
 CBO
prix à la bouteille

109 20/252 BT  CHABLIS  1ER CRU BEAUROY 2005
prix à la bouteille

110 25/304 BT PINOT NOIR STÉPHANE BERG 2004
prix à la bouteille

111 20/251 BT PINOT GRIS JEAN WEINGAND MÉDAILLE D'OR 2007
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112 30/401 bt EISWEIN Hatchgold Vin de Glace 2008
113 20/302 bts BONNEZEAUX Château DE FESLE 2001

prix à la bouteille

114 20/303 bts QUART-de-CHAUME Grand Cru 2010 Domaine de Suronde
prix à la bouteille

115 60/701 bt Chat du Breuil Beaulieu Côteaux du Layon mise maison Nicolas Bouteille ancienne
Gros goulot 1955

116 30/351 BT GC EICHBERG BLANC 2001

117 25/302 BT GEWURSTRAMINER MÉDAILLE D'OR 2005
prix à la bouteille

118 12/146 BT Pinot Gris Vendanges Tardives domaine Greiner à Mittelwihr 2015
prix à la
bouteille

119 20/256  BT Sancerre Blanc Comte Lafond  2014
prix à la bouteille

120 20/256  BT Sancerre Blanc Comte Lafond  2014
prix à la bouteille

121 3/56 bt Vino de la Tierra de Castilla Organic Thérésa vin blanc sec Biologique
prix à la bouteille

122 5/66 bt Clos du Moulin à vent Réserve mise CVM pour Claude Girard
prix à la bouteille

123 40/501 bt Calvados Hord d'âge artisanal longuement vieilli en fûts de chêne Elaboré selon la
tradition normande par Jehan Foucard au Moulin de la Foulonnerie 40%
70cl

124 40/501 bt Calvados Hors d'Age XO minimum 20 ans Année Distillerie Busnel 42%
50cl XO
20ans

125 15/205 BT RHUM AGRICOLE PERE LABAT GUADELOUPE 59°
PRIX À LA BOUTEILLE

126 25/301 bt Rhum Caribbean Rhum blenden with natural spices The original Sailor Jury 40%
70cl Boite metal Collector

127 40/501 bt Rhum vieux Agricole Cuvée 250 ans élevé patiemment en petits fûts de chêne qui
confère une belle couleur acajou et de fins aromes Les Plantations Saint James Bouteille
numérotée n°190 42% 70cl

128 25/301 bt  Cognac VS Prince Hubert de Polignac 40% 70cl + Boite carton
129 25/301 bt  Cognac VSOP Jules Gautret depuis 1847 à Jouzac 50cl 40% + coffret metal

Collector
130 30/401 bt  Islay Bowmore Legendary Scotch Whisky Bourbon Barrels 40% 70cl Tourbe +

coffret
131 25/301 bt  Whisky Highland Single Malt The Deveron The royal Burch of Banff 40% 70cl +

etui
132 30/401 bt Whisky Singleton of Dufftown 12 ans Perfectly Balance naturaly rich et smooth

40% 70cl + boite métal Collector
133 25/301 bt Whisky Bushmills Irish Whisky Triple Distillation 40% 70cl 
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134 70/1001 Islay Big Peat Blended Malt Scotch Whisky Douglas Laing's Small Batch  Rare
produit avec du
• Ardbeg   ¼
• Caol Ila  ¼
• Bowmore ¼
• Port Ellen ¼  distillery fermée
Très grande valeur du Port Ellen 46% 70cl

135 100/1501 bt Fine Champagne Cognac Très vieux 1893 Claudon et Cie  40 à 45% 70cl
1893

136 30/401 BT VIEIL ARMAGNAC GELAS

137 60/701 BT BAS ARMAGNAC LE BASQUE  1978

138 80/1001  Bas armagnac Chateau Laballe 1989
139 350/4001 BT VIELLE ARMAGNAC 1909

140 14/183 bts Château FOURCAS-LOUBANEY Listrac-Médoc 2004 Cru Bourgeois
prix à la bouteille

141 35/452 bts Château BEYCHEVELLE Saint-Julien GCC 1999
prix à la bouteille

142 20/302 bts Château GRAND-CORBIN-MANUEL Saint-émilion GCC 2010
prix à la bouteille

143 20/301 bt Château CADET-BON Saint-émilion GCC 2012

144 15/201 bt chateau GREYSSAC 2009 MÉDOC CRU BOURGEOIS
145 60/801 BT CLOS DES LITANIES 2013 POMEROL
146 80/1003 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2014 (entre Pétrus et Le Pin) cb

prix à la bouteille

147 90/1103 bts CLOS DES LITANIES Pomerol 2015 (entre Pétrus et Le Pin) cb
prix à la bouteille

149 18/202 BT MONDOTTE BELLISLE 2013 ST EMILION GD CRU
PRIX À LA BOUTEILLE

150 30/351 BT ESPRIT DE CHEVALIER 2008 PESSAC LEOGNAN.
DEUXIÈME VIN DE CHATEAU CHEVALIER

151 25/301 Mag Lourd Chat Dumézil Vieilles Vignes Côtes de Bourg MDCGrande et bonne
récolte 2015

152 16/203 bt Chat Haut Vigneau Les Vieilles Vignes Pessac Léognan rouge MDC Très grand
millésime 2015
prix à la bouteille

153 10/136 bt Petits Goujons Lalande de Pomerol MDC Très grand millésime dans leur carton
d'origine2015
prix à la bouteille

154 15/256 Bouteilles Petrus Lambertini n°2 Côtes de Bordeaux . On peut lire sur la contre
étiquette : Major Burdegalensis en l'an 1208. Pétrus Lambertini 1er maire de Bordeaux
est entré dans la légende en refusant de livrer les clefs de la ville au Roi de Castille venu
conquérir le pays. En son honneur, les meilleures parcelles du vignoble de Bordeaux ont
été sélectionnées pour élaborer un vin d'exception qui porte aujourd'hui son nom. Très
grand millésime. Ce vin a été bradé au mois de juin 2018 à 13€ la bouteille .
Cela ne me convient pas du tout car il est recherché et nous ne pouvons pas en avoir
beaucoup alors c'est 15€ minimum ou il ne faut pas le vendre autrement il n'y en aura
plus. 2015
prix à la bouteille
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154BIS 1000/12001 BT PETRUS 1958

154TER 3900/42001 BT PETRUS 1950

155 1300/14002 BT  PETRUS  1973

156 1500/16001 BT PETRUS 1986

157 1600/18001 BT  PETRUS 1992

158 1900/20001 BT PETRUS 1999

159 2000/22001 BT PETRUS 2011

160 3100/33006 BT PETRUS 2005 CAISSE CERCLEE
PRIX À LA BOUTEILLE

161 50/601 bt  Chat Petit Village Pomerol MDC Société civile des Domaines
Prats 1970

162 30/402 bt Chat La Croix des Moines Lalande de Pomerol MDC Très bon niveau pour un vin
de 40 ans 1975
prix à la bouteille

163 25/302 bt Chat Moulinet Pomerol Toutes indications sur le bouchon d'origine Etiquette
récente 1975
prix à la bouteille

164 25/302 bt Chat Boeno Pomerol Ollet Fourreau propriétaire à Néac MDC 1982
prix à la bouteille

165 25/353 bts Château TAILLEFER Pomerol (Moueix) 2009
prix à la bouteille

165B 25/352 bt  Chat Beauséjour Pomerol Bouteilles numérotées MDC mise propriétaire Chateau
Ch Leymarie 1985

prix à la bouteille
166 40/501 COFRET DE 2 BT CH MOINE VIEUX ST EMILION GC 2012

PRIX AU LOT

167 65/701 CARTON DE 6 BT CH DES TOURS MONTAGNE ST EMILION 2007
PRIX AU LOT

168 35/401 BT CH MONTET FUMET 2006 ST EMILION GC + 1 BT CH  MOINE VIEUX 2012 ST EMILION GC
EN COFFRET
PRIX AU LOT

169 55/601  BT CH MARTINET ST EMILION 1998 + 1 BT CH MARTINET ST EMILION 1999 EN COFFRET
PRIX AU LOT

170 30/351 BT CH ROC DE MEYNARD 2002 + 1 BT CLOS LABARDE ST EMILION GC 2014 EN COFFRET
PRIX AU LOT

171 30/351 BT CH PAGUENEAU BORDEAUX SUPÉRIEURS 1996 + 1 BT CH PLAISANCE MONTAGNE ST
EMILION 1979 EN COFFRET
PRIX AU LOT

172 35/401 BT CLOS LABARDE ST EMILION GC 2014 + 1 BT CH MARTINET ST EMILION 2011 EN
COFFRET
PRIX AU LOT

173 30/352 BT ROYAL SAINT EMILION GC 1982 EN COFFRET
PRIX AU LOT

174 25/356 bt  Clos La Gaffelière Grand Cru Second vin du Chateau La Gaffelière dans leur caisse
bois d'origine Fermée MDC 2014
prix à la bouteille

175 18/206 bt Esprit de Pavie vin déclassé du Chateau Pavie Gérard Perse «  Grand cru Classé de
St Emilion « dans leur caisse bois d'origine fermée 2012
prix à la bouteille

176 5/712 BT CH PONTET REYNAUD BORDEAUX SUPERIEUR 1998
PRIX A LA BOUTEILLE
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177 18/226 BT Chat Haut Brignot Haut Médoc Janoueix MDC 2009
PRIX À LA BOUTEILLE

178 35/402 bt  Chat de Fieuzal Cru Classé de Pessac Léognan rouge MDC Ecusson en relief 2003
prix à la bouteille

179 15/206 bt Chat Léo de Prades St Estèphe  Marquis de St Estèphe et Chatelnie une étoile au
Guide Hachette dans leur carton d'origine  2008
prix à la bouteille

180 25/3012 BT CH ORMES DE PEZ 1974 ST ESTEPHE CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

181 35/406 BT CH MARQUIS D'ALIGRE 1976 MARGAUX
PRIX À LA BOUTEILLE

182 50/701 bt  Chat Pichon Longueville « Baron » 2ème Grand Cru Classé de Pauillac Bouchon
capsule étiquette d'origine Bouteille lavée sous film mi épaule 1942

183 18/226 bt La Chartreuse de Croizet Bages Second vin du Chat Croizet Bages Pauillac « 5ème
grand cru classé » 2010
prix à la bouteille

184 70/804 BT  CH HAUT MAYNE 1992 SAUTERNE + 1 BT HERMITAGE 1995 SAUTERNE
PRIX A LA BOUTEILLE

185 10/126 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

186 10/126 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

187 10/126 BT CH LANDAIS LAGORCE MOULIS 2006
PRIX À LA BOUTEILLE

188 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

189 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

190 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

191 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

192 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

193 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2010
PRIX À LA BOUTEILLE

194 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

195 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

196 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

197 7/86 BT CH MAYNE LABORIE 2015
PRIX À LA BOUTEILLE

198 15/201 COFFRET DE 2 BT CH MAYNE LABORIE 2014 CUVÉE DE TAMAL'OV
PRIX AU LOT

199 45/503 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2012 EN COFFRET
PRIX AU LOT

200 45/503 MAGNUMS CH MAYNE LABORIE 2015 EN COFFRET
PRIX AU LOT

201 14/183 bts MOUTON-CADET Baron de Rothschild 2015
prix à la bouteille

202 100/1201 bt Chat Mouton Baron Philippe 5ème Grand Cru Classé de Pauillac
MDC 1956
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203 7/86 bt Bordeaux rouge Philippe de Rothschild dans leur carton d'origine fermé Grande
récolte 2015
prix à la bouteille

204 330/35010 BT MOUTON ROTHSCHILD 1993
PRIX À LA BOUTEILLE

205 400/4505 BT MOUTON 1995

206 500/5301 BT MOUTON ROTHSCHILD 1986

207 9800/100001 BT MOUTON ROTHSCHILD 1945

208 1400/16001 BT MOUTON ROTHSCHILD 1929

209 1200/14001 BT MOUTON ROTHSCHILD 1928

210 2800/30003 BT LAFITE ROTHSCHILD 1945
PRIX À LA BOUTEILLE

210BIS 900/10001 BT LAFITE ROTHSCHILD 1947
PRIX À LA BOUTEILLE

210TER 900/10001 BT LAFITE ROTHSCHILD 1949
PRIX À LA BOUTEILLE

211 90/1001 bt  Chat Lynch Bages 5ème Grand Cru Classé de Pauillac MDC 1983
211BIS 900/11002 BT LATOUR 1982

PRIX À LA BOUTEILLE

212 1800/20001 BT  LE PIN 1986

213 40/452 bt Chat Haut Bages Averous second vin du chat Lynch Bages « 5ème grand cru classé
de Pauillac » MDC 1989
prix à la bouteille

214 60/701 bt  Chat Branaire Duluc Ducru 4ème Grand Cru Classé de Saint Julien Beychevelle
MDC 1987

215 40/451 bt Moulin de Duhart second vin du chat Duhart-Milon «  4ème Grand cru Classé de
Pauillac «  Domaines Barons de Rothschild (Lafite)MDC 1994

215BIS 15/186 BT CH FONREAUD 2001 CBO
prix à la bouteille

216 25/301 bt Chat Camensac Grand cru Classé de Haut Médoc MDC 1994
217 25/301 bt Chat Marquis d'Alesme Grand Cru Classé de Margaux MDC niveau dans le goulot

Etiquette abimée 1991
217BIS 500/6001 BT MARGAUX 1955

217QUATER 300/4001 BT MARGAUX 1922

217TER 300/4001 BT MARGAUX 1923

218 25/303 bt Chat de Brens Grand Cru de St Emilion MDC 1989
prix à la bouteille

219 20/252 bt Chat Cadet de Soutard Grand Cru Classé de St Emilion MDC Etiquettes abimées
par l'humidité dans un carton de 2 niveau dans le goulot 1995
prix à la bouteille

219BIS 200/2504 Bt de St-EMILION GC PETIT FAURIE DE SOUTARD  1955-
PRIX A LA BOUTEILLE

220 35/451 Mag Lourd Chat Lescalle Bordeaux Supérieur mise au château par Lescalles
propriétaire à Macan 33460 Margaux 1995

221 30/352 bt  Chat Croque Michote Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1978
prix à la bouteille
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222 20/256 BT MONTAGNE DE MAUVESIN HAUT MEDOC 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

223 14/182 bts Château L de LA LOUVIERE Graves sec 2010
prix à la bouteille

224 14/183 bts Château LA CROIX DE PEZ Saint-Estèphe 2014
prix à la bouteille

225 35/401 BT CH SAINT GEORGES GRAVES 1982

226 20/251 BT CH DE SENILHAC HAUT MEDOC 1976 ett

227 15/201 bt Château TOUR LEOGNAN Graves sec (2ème Carbonnieux) 2013
228 8/106 bt Léo de La Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du Chateau La Gaffelière « St

Emilion »Bertrand Ravache récoltant du Domaine en caisse bois d'origine fermée
MP 2015
prix à la bouteille

229 16/186 bt Chat Fleur Ursuline St Emilion Grand Cru dans leur carton d'origine
MDC 2015
prix à la bouteille

230 18/203 bt L'Ange de Ripeau St Emilion Grand Cru Second vin du Chat
Ripeau 2014
prix à la bouteille

231 7/106 bt Chat La Croix de Naud Montagne St Emilion 2012
prix à la bouteille

232 25/301 bt Chat Cap de Mourlin Grand Cru Classé de St Emilion MDC 1998
233 30/353 bt Chat Cormeille Figeac St Emilion Grand Cru MDC 1996

prix à la bouteille
234 30/402 bt Chat Yon Figeac Grand Cru Classé de St Emilion MDC conservation optimale

niveau dans le goulot 1975
prix à la bouteille

235 750/8001 BT CHEVAL BLANC 1915

236 2900/31001 BT CHEVAL BLANC 1947

237 16/186 bt Chat Destieux Veyrac Grand Cru de St Emilion Médaille d'Or par le guide Gilbert et
Gaillard dans leur carton d'origine MDC 2015
prix à la bouteille

238 10/126 bt Chat Le Grand Moulin Collection Grande Réserve Blaye Côtes de Bordeaux dans
leur caisse bois d'origine MDC 2015
prix à la bouteille

239 22/256 bt  Chat du Glana Cru Grand Bourgeois  Exceptionnel de St Julien MDC dans leur
caisse bois d'origine fermée Très grand millésime 2016
prix à la bouteille

240 7/86 bt Léo By Léo Bordeaux Supérieur vin audacieux et élégant Vinalies Grande Médaille
d'Or au Concours Mondial de Bruxelles vin déclassé  du chat La Gaffelière Domaine
Bertrand Ravache dans leur caisse bois d'origine fermée 2015
prix à la bouteille

241 20/251 Mag Lourd Chat Haut Bélian Bordeaux GFA La Garousse le Bourg 33790 Soussac
Médaille d'Or à Mâcon dans sa caisse bois d'origine fermée Récolte
exceptionnelle 2015

242 30/351 Mag Lourd La Demoiselle de By Médoc dans son carton d'origine MP Récolte
exceptionnelle 2015

243 20/251 Mag Lourd Chat de Sescas Bordeaux Médaille d'Argent Concours de Bordeaux dans
sa caisse bois d'origine individuelle 2014
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244 8/106 bt Léo de La Gaffelière Série limitée Bordeaux déclassé du Chateau La Gaffelière « St
Emilion » Comte Malet de Roquefort dans leur caisse bois d'origine fermée
MP 2014
prix à la bouteille

245 8/126 bt Moulin Lagrezette Second vin du château La Grezette Cahors cépage Malbec mise
récoltant Alain Dominique Perrin 2012
prix à la bouteille

246 40/501 Mag Lourd Chat Haut Vigneau Pessac Léognan rouge MDC dans son carton
d'origine2012

247 18/226 bt La Closerie de Malescasse Haut Médoc Médaille d'Argent à Paris en 2014 dans leur
caisse bois d’origine fermée 2011
prix à la bouteille

248 35/401 Mag Lourd Chat Bellevue Canteranne mise du château par le viticulteur Alain Roses
Haut Médoc MDC 2010

249 8/103 bt Chat Perreau Bel Air 1ères Côtes de Castillon « Côtes de Bordeaux »
2010

prix à la bouteille
250 10/126 bt Chat Tour de Buch Bordeaux mise Gauthier Propriétaire récoltant dans leur caisse

bois d'origine MDC 2010
prix à la bouteille

251 10/126 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de
vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer

2006
prix à la bouteille

252 30/351 Mag Lourd Carmel d'Aiguevives du château le Viron Mag numéroté Médaille d'Or
concours général Agricole à Paris MDC 2005

253 8/106 bt Bordeaux Grande Réserve Bouteilles numérotées Kressman  Grand Millésime
2005

prix à la bouteille
254 30/351 Mag Lourd Chat Les Gravillons Côtes de Bourg MDC 2003
255 10/12 6 bt Arte Cuvée Spéciale élevée en fûts de chêne Merrain vin déclassé aux notes de

vanille et de fruits rouges Mâhler Besse propriété historique du château Palmer
2002

prix à la bouteille
256 35/451 Mag Lourd Chat Blaignan Cru Bourgeois du Médoc MDC Gros goulot millésime

Mythique 2000
257 30/351 bt chat La Grace Dieu des Prieurs Saint Emilion Grand cru MDC 2000
258 8/106 bt Chat La Rose Coubet Côtes de Bourg MP à Landiras 1998

prix à la bouteille
259 20/253 bt Chat Patache d'Aux Médoc MDC 1996

prix à la bouteille
260 16/183 bt Chat Vieux Robin Bois de Lugnier Cru Bourgeois  du Médoc

MDC 1996
prix à la bouteille

261 35/402 bt Chat Meyney Prieuré des Couleys St Estèphe MDC Maison Cordier Exportation
réservée 1974
prix à la bouteille

262 25/302 bt Chat Moulis Cru Bourgeois Supérieur Moulis en Médoc MDC 1971
prix à la bouteille

263 25/352 bt Le Marquis de Calon Ségur Second vin du chat Calon Ségur « 3ème Grand Cru
Classé de St Estèphe »Très prestigieux millésime MP 2015
prix à la bouteille
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264 10/126 bt Le B by par Maucaillou Bordeaux Supérieur déclassé du chat Maucaillou
« Moulis » Dans leur carton d'origine fermé Récolte exceptionnelle  2015
prix à la bouteille

265 25/352 Bts Château FILHOT Sauternes GCC 2010
prix à la bouteille

266 20/2512 BT CH BROUSTET 2éme GCC SAUTERNES 1998 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

267 25/306 BT CH D ARCHE 2 ème GCC SAUTERNES 1999 CBO
PRIX À LA BOUTEILLE

267BIS 920/9501 BT YQUEM 1958

267TER 1000/12001 BT YQUEM 1956

268 350/4005 BT  YQUEM 1982

268BIS 1450/16001 BT YQUEM 1946

269 14/182 bts Château PION Monbazillac 2015
prix à la bouteille

270 35/4012 BT ARMAILHAC (MOUTON BARONE PHILIPPE) 5 ÈME CRU CLASSÉ DE PAULLAC CBO
1988
PRIX À LA BOUTEILLE

271 90/1201 Carafe de Très vieux Rhum 40 ans minimum tiré du fût acheté à Vire Cette carafe
devra obligatoirement voyager debout n'étant pas étanche 40 ans

272 40/451 BT COGNAC A.E DOR VIEILLE FINE CHAMPAGNE 40°

273B 35/403 BT RAMOS PINTO 30 ANS
prix à la bouteille

274 35/402 BT RAMOS PINTO 30 ANS
prix à la bouteille

275 35/402 BT RAMOS PINTO 30 ANS
prix à la bouteille

276 90/1201 bt Chartreuse Verte Cuvée 250 ans Le Garnier des Pères Chartreux 55% 70cl Cuvée
250ans

277 30/402 BT VODKA SMIRNOFF BLACK SMALL 40° RUSSIAN+1 BT VODKA MOSKOVSKAYA CRISTAL
RUSSIAN 40°

PRIX AU LOT

278 40/501 BT EAU DE VIE POIRE WILLIAM RECOLTE 2008 A. ET C.BINNER 61° + 1 BT GRAND
MARNIER CUVEE DU 150 NAIRE (COFFRET CARTON)
prix au lot

279 25/30FRUITS CONFITS AU COGNAC
MAISON CENTENAIRE GOURDON 1870/1970 + PETITES POMMES AU CALVADOS + CERISES
GUINETTES+LIQUEuR AMANDINE + LE GRAND GUIDE  DES VINS DE FRANCE 2008

prix au lot
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Les descriptions des objets et mobiliers figurant sur la liste ci-dessous ne font office que de simples renseignements. Ils ne peuvent être
considérés comme ayant la valeur contractuelle et ne peuvent en aucun cas engager la responsabilité de l’officier ministériel.
La présente liste n’est pas exhaustive, et peut être modifiée avant ou pendant la vente. Ces mêmes conditions s’appliquent aux objets qui
n’y figurent pas.
Les lots sont vendus en l’état. Une exposition préalable permettra aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vent. Il ne
sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. La vente est régie par les garanties en vigueur des officiers ministériels
français à la date de la vacation. Les dimensions et poids ne sont donnés qu’à titre indicatif . Les réparations mineures ne sont pas
signalées. Aucune réclamation ne sera prise en compte quant à l’état sur la dorure, la peinture ou les laques et l’encadrement, réserve étant
également faite pour les clés, serrures, bronzes, ferrures qui auraient été remplacés à une époque indéterminée. Les conditions de vente
s’appliquent également pour les acheteurs ne pouvant pas assister personnellement aux enchères et ayant donné un ordre d’achat
accompagné des coordonnées bancaires ou pour ceux qui ont demandé d’enchérir par téléphone.
Tout acquéreur paiera en sus de son prix d’adjudication les frais de TVA indiqués durant la vente.
La vente aura lieu expressément au comptant, le prix principal et le pourcentage devant être réglés dès le prononcé de l’adjudication, à
peine de folle enchère immédiate dont l’officier vendeur sera seul juge. Le retrait des objets pourra être différé jusqu’à l’encaissement.
Tout adjudicataire qui, négligeant de prendre livraison de l’objet ou du meuble adjugé dès le prononcé de l’adjudication, ne saurait tenir pour
responsable l’officier vendeur, ce cas de bris, détérioration ou conservation des meubles ou objets incombant aux adjudicataires d’une
façon formelle dès le prononcé de l’adjudication. La tolérance d’un magasinage n’engage pas la responsabilité des officiers vendeurs, à
quelque titre que ce soit, l’objet étant considéré sous la garantie de l’adjudicataire, dès le moment de l’adjudication.
Le vendeur déclare se charger ^personnellement d’un paiement éventuel de TVA, l’officier vendeur déclinant toute responsabilité à ce sujet.
Le vendeur se réserve expressément le choix de retirer de la vente tout meuble ou objet mobilier faute d’enchère jugée suffisante, soit par
lui-même, soit par l’intermédiaire de l’officier vendeur. Il devra alors acquitter les droits prévus par les lois et réglements en vigueur.
L’acheteur fera son affaire de toute mise en conformité du matériel vendu.
Ces conditions étant annoncées à haute et intelligible voix au public assemblé pour enchérir.
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